

Большой антинаркотический диктант #БАД

26 ноября в библиотеке №3 им. Л. Беспрозванного г. Ангарска, все желающие смогли написать Большой антинаркотический диктант. Авторами акции стали специалисты антинаркотической комиссии Ангарска. Вот и студенты филиала ГАПОУ ИКЭСТ группы БД-19.1-ф решили проверить свои знания по профилактике наркотической зависимости.

На мысль провести подобное ознакомительно-профилактическое мероприятие для подростков сотрудников аппарата антинаркотической комиссии натолкнул недавно прошедший «Этнографический диктант». Интернет дал подсказку о разовой акции в школах города Ульяновска в 2007 году, когда учащиеся писали под диктовку текст о вреде наркотиков, усваивая полезный материал и попутно проверяя себя на грамотность.

Сам диктант состоял из трех этапов: непосредственно сам диктант, где ребята писали текст на профилактическую тематику. На втором этапе обучающимся предложили написать свою мечту и самим же ответить на вопрос «Стоит ли лишаться мечты из-за наркотиков?», а на третьем этапе студенты дали совет другу решившему попробовать запрещенное вещество.

Если акция получит отклик у ангарчан, БАД будут рекомендовать для проведения в образовательных организациях. Участвовавшие в последнее время случаи приема школьниками Ангарска запрещенных препаратов говорят о необходимости серьезной профилактической работы – и хорошо, если она будет проводиться в необычной, вызывающей интерес, как БАД, форме.

К.М. Тарасова, социальный педагог

